

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने मुथमिज अरिगनार कलैगनार की 101वीं जयंती के अवसर पर ओमांदुरार सरकारी एस्टेट स्थित उनकी प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की।



स्टालिन ने मुथमिज अरिगनार कलैगनार की 101वीं जयंती के अवसर पर गोपालपुरम एवं सीआईटी नगर स्थित उनके आवास पर उनके चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की।



मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने मुथमिज अरिगनार कलैगनार की जन्म शताब्दी के सम्पन्न के अवसर पर सूचना एवं जनसंपर्क विभाग द्वारा आयोजित फोटोग्राफी प्रदर्शनी का अवलोकन किया तथा स्मारिका का विमोचन किया।



मोदी ने करुणानिधि की 100वीं जयंती पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की

चेन्नई/नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने तमिलनाडु के पूर्व मुख्यमंत्री और द्रविड़ मुनेत्र कणम (द्रमुक) के नेता एम करुणानिधि को उनकी 100वीं जयंती पर श्रद्धांजलि दी और तमिलनाडु तथा तमिल लोगों के विकास के लिए किए गए उनके कार्यों के लिए उन्हें याद किया। करुणानिधि का जन्म आज ही के दिन 1924 में हुआ था। साल अगस्त, 2018 को उनका निधन हुआ था। वह 1969 से 2011 के बीच पांच कार्यकालों में लगभग दो दशकों तक तमिलनाडु के मुख्यमंत्री रहे। वह देश भर में 'कलैगनार' के नाम से लोकप्रिय थे। मोदी ने 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, मैं कलैगनार करुणानिधि जी को उनकी 100वीं जयंती पर श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। सार्वजनिक जीवन में लंबे वर्षों के दौरान उन्होंने तमिलनाडु और तमिल लोगों के विकास की दिशा में काम किया। उन्होंने कहा, विद्यार्त्थपूर्ण स्वभाव के लिए व्यापक रूप से उनका सम्मान किया जाता है। मुझे उनके साथ हुई कई बातें याद हैं, जिनमें वह समय भी शामिल है, जब हम दोनों अपने-अपने राज्यों के मुख्यमंत्री थे।

स्टालिन ने करुणानिधि की जयंती पर उन्हें श्रद्धांजलि दी

तीन खंडों वाली स्मारिका की पहली प्रति प्राप्त की, जिसमें दिवंगत मुख्यमंत्री को आधुनिक तमिलनाडु का वास्तुकार बताया गया है। मुख्यमंत्री ने एक विशेष फोटो प्रदर्शनी का निरीक्षण किया और एक लघु फिल्म भी देखी। इन दोनों का विषय करुणानिधि की जन्म शताब्दी पर आधारित था। द्रमुक अध्यक्ष ने करुणानिधि के आवास गोपालपुरम और पार्टी के आधिकारिक समाचार पत्र 'मुसावली' के कार्यालय में दिवंगत नेता की तस्वीरों पर भी पुष्पांजलि अर्पित की। स्टालिन ने अपने संदेश में करुणानिधि की प्रशंसा की और उनके द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलने की पार्टी की प्रतिबद्धता दोहरायी। दिल्ली में द्रमुक कार्यालय

पुष्पांजलि

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

मुख्यमंत्री ने मुथमिज अरिगनार कलैगनार की 101वीं जयंती के अवसर पर उनके स्मारक पर मुथमिज अरिगनार कलैगनार एवं पेरारिगनार अन्ना को पुष्पांजलि अर्पित की।



ईशा द्वारा विरुधुनगर में तीन लाख पौधे लगेंगे

उद्घाटन समारोह आयोजित किए जा रहे हैं। विरुधुनगर जिले के राजपलायम में चक्का राजाफोर्ट मैदान में उद्घाटन समारोह आयोजित किया गया। विधायक एस. थंगापांडियन, सांसद दानुश एम. कुमार और नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती पवित्रा श्याम ने विशेष अतिथि के रूप में भाग लिया और पौधे रोपे। पिछले साल, अकेले इरोड जिले में 275,000 पेड़ लगाए गए, जिससे तमिलनाडु भर में लगाए गए कुल 11 मिलियन पेड़ों में योगदान मिला। वर्ष 2019 में शुरू किए गए कावेरी कॉलिंग ऑडोलन का उद्देश्य तमिलनाडु और कर्नाटक के कावेरी बेसिन क्षेत्रों में हरित आवरण को बढ़ाकर कावेरी नदी को पुनर्स्थापित करना है। यह पहल कृषि भूमि पर वृक्ष आधारित कृषि को बढ़ावा देती है, जिससे मिट्टी की गुणवत्ता में सुधार होता है, जल धारण क्षमता बढ़ती है और किसानों की आय में वृद्धि होती है।

एग्जिट पोल में लोगों की नब्ज नहीं दिखती, 'इंडि' गठबंधन 295 सीट जीतेगा : थरूर

नहीं लगता कि यह इस पोल में सटीक रूप से परिलक्षित है। यदि किसी एग्जिट पोल में कहा गया है कि भाजपा केरल में सात सीट जीत सकती है, तो उसे या तो 'लू लू ग गई है' या फिर राज्य के बारे में कोई जानकारी नहीं है। उन्होंने कहा, कुछ एग्जिट पोल तो हास्यास्पद भी हैं। अगर किसी राज्य में पांच सीट हैं तो वे कहते हैं कि भाजपा छह सीट जीतने जा रही है। उन्होंने कहा कि तिरुवनंतपुरम केरल में भाजपा का सबसे मजबूत क्षेत्र माना जाता है, जहां वे दो बार दूसरे स्थान पर रहे और इस बार भी उनके दूसरे स्थान पर आने की अच्छी संभावना है, लेकिन अभी उनके जीतने की संभावना बहुत कम है। थरूर ने कहा कि यूडीएफ को धिंतित होने की कोई वजह नहीं है। थरूर ने तिरुवनंतपुरम में हुए चुनाव को त्रिकोणीय मुकाबला बताया, लेकिन कहा कि उन्हें जीत का पूरा भरोसा है। थरूर के खिलाफ भाजपा से केंद्रीय मंत्री राजीव चंद्रशेखर और भाकपा उम्मीदवार पी. रवींद्रन मैदान में थे।



बेंगलूर में जून माह में एक दिन की बारिश का 133 साल का रिकॉर्ड टूटा

बेंगलूर। बेंगलूर में दो जून को 111 मिलीमीटर बारिश हुई, जिससे जून में एक दिन में सबसे अधिक बारिश का 133 साल पुराना रिकॉर्ड टूट गया। मौसम विभाग के अधिकारियों ने सोमवार को यह जानकारी दी। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी), बेंगलूर के वैज्ञानिक एन. पुवियारसन ने 'पीटीआई-भाषा' के साथ बातचीत में पुष्टि की कि दो जून को पिछले 133 वर्षों में इस महीने में एक दिन की सबसे अधिक बारिश हुई। उन्होंने यह भी कहा कि अकेले एक जून और दो जून को हुई 140.7 मिलीमीटर वर्षा जून के मासिक औसत से अधिक थी। 'बंगालवेदरमेन' नाम के 'एक्स' यूजर ने एक पोस्ट में कहा कि आईएमडी के अनुसार, दो जून को एक दिन में 111 मिली बारिश दर्ज की गई जो जून महीने के औसत 110.3 मिमी से अधिक है। उन्होंने कहा कि जून में सबसे अधिक एक दिन की बारिश 16 जून, 1891 को दर्ज की गई थी। भारी बारिश के कारण बेंगलूर में कई स्थानों पर जनजीवन प्रभावित हुआ।

एग्जिट पोल बेतुका, कर्नाटक में कांग्रेस 15 से 20 सीट जीतेगी : सिद्धरामैया

बेंगलूर। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामैया ने सोमवार को पार्टी नेता राहुल गांधी के उस बयान का समर्थन किया कि एग्जिट पोल प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मीडिया का पोल है। उन्होंने दावा किया कि कांग्रेस कर्नाटक की 28 लोकसभा सीट में से 15 से 20 सीट पर जीत दर्ज करेगी। राहुल गांधी ने रविवार को एग्जिट पोल को मोदी मीडिया 'पोल' करार दिया था। लोकसभा चुनाव के सातवें एवं अंतिम चरण के बाद शनिवार को विभिन्न टीवी चैनलों पर प्रसारित एग्जिट पोल में पूर्वानुमान लगाया गया है कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नीत राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) को लगातार तीसरी बार लोकसभा में बहुमत प्राप्त होगा। एग्जिट पोल में यह भी पूर्वानुमान लगाया गया है कि भाजपा और जनता दल सेक्युलर के गठबंधन को कर्नाटक में भारी जीत मिलेगी और राज्य की सत्तारूढ़ कांग्रेस पार्टी दोहरे अंक को पार नहीं कर पाएगी। सिद्धरामैया ने



ईमानदारी, वफादारी और बहादुरी को अपनाएं युवा सैनिक : ब्रिगेडियर जितेन आले

बेंगलूर। सशस्त्र बलों की तीनों सेवाओं में सैनिकों की भर्ती के लिए भारत सरकार द्वारा अनुमोदित अग्रिम योजना के अंतर्गत, अग्रिवीरों को एएससी केंद्र (उत्तर) में प्रशिक्षित किया जा रहा है। अग्रिवीरों के तीसरे बैच का प्रशिक्षण एक नवंबर, 2023 से शुरू हुआ, जिसमें 261 अग्रिवीर चालक मोटर वाहन (डीएमवी) सोमवार को केंद्र से उतीर्ण हुए। सेना सेवा केंद्र (उत्तर)-1 एटीसी के सेंटर कमांडेंट ब्रिगेडियर जितेन आले ने अग्रिवीरों की पारिंग आउट परेड की समीक्षा की। उन्होंने अपने भाषण में युवा सैनिकों से 'ईमानदारी, वफादारी और बहादुरी' के सैनिक मूल्यों को अपनाने का भी आह्वान किया। इस समारोह में अग्रिवीरों के माता-पिता भी मौजूद थे। सभी अभिभावकों को भारतीय सेना द्वारा स्थापित प्रतिष्ठित 'गौरव पदक' से सम्मानित किया गया, जो उनके बच्चों को राष्ट्र की सेवा में सेना के योद्धाओं में शामिल होने के लिए प्रोत्साहित करने के उनके नेक कार्य के प्रतीक के रूप में है।

